

"Книга шагает в школу"

В преддверии нового учебного года сотрудники Детской библиотеки провели для юных читателей развлекательно - познавательное мероприятие "Книга шагает в школу", посвященное Дню знаний.

- Заканчивается лето, впереди учебный год и этот праздник станет для ребят таким своеобразным переходом к школьной жизни. А на каникулах дети посещали летнюю площадку, организованную библиотекой. Она проходила два раза в неделю - наши юные читатели играли, узнавали что-то новое, находили новых друзей. В преддверии 1 сентября хотим пожелать всем им хорошего настроения, здоровья и знаний! - рассказала исполняющая обязанности директора МБУ "Центральная библиотека" Елена Львова.

Чтобы еще больше подружить детей с книгами и сделать процесс чтения для них более интересным и увлекательным, организаторы придумали задания с необычными способами чтения.

В целом, праздник получился яркий, насыщенный и очень интересный! Это также отметила и общественный советник главы горда Ме-

гиона Светлана Власова, которая посетила мероприятие:

- В преддверии 1 сентября я, как общественный советник главы города, посещаю мероприятия образова-

ния, культуры и спорта, посвященные Дню знаний. Сегодня как раз проходит одно из них - дети постепенно шагами в игровой форме готовятся к школе, вспоминают учебную программу. Всё это весело, интересно и задорно! Такие мероприятия очень нужны, потому что они настраивают детей на учебный лад, - отметила Светлана Валентиновна.

